



ВОЛИНЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ
Н А К А З

23 березня 2021 року

м. Луцьк

№ 29

Про введення в дію протоколу конкурсного комітету з визначення переможця на приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”, зі змінами, розпорядження голови облдержадміністрації від 20 липня 2009 року № 219 „Про організацію проведення конкурсів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування області” зі змінами, розпорядження голови облдержадміністрації від 13 серпня 2020 року № 478 «Про новий склад конкурсного комітету – постійно діючого органу для розгляду конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з перевезення пасажирів автомобільним транспортом на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути)», зі змінами, та з метою підвищення рівня організації пасажирських перевезень в області, -

НАКАЗУЮ:

1. Ввести в дію протокол засідання конкурсного комітету на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування від 12.03.2021 року № 151.

2. Вважати конкурс на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування 12.03.2021 року таким що не відбувся у зв'язку з вилученням старшим слідчим СУ ГУНП у Волинській області Сабанею А.П. документів, які мали розглядатися на засіданні конкурсного комітету та присутністю на конкурсі менш як половини складу конкурсного комітету, в тому числі відсутність голови конкурсного комітету та його заступника.

3. Головному спеціалісту відділу транспорту управління транспорту та зв'язку обласної державної адміністрації Горбачу Д.В. розмістити інформацію,

що конкурс на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування 12.03.2021 року не відбувся на офіційному вебсайті облдержадміністрації <http://www.voladm.gov.ua>.

4. Головному спеціалісту-бухгалтеру Поповій А.О. керуючись пунктом 63 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 та на підставі протоколу засідання конкурсного комітету від 12.03.2021 року № 151, повернути кошти перевізникам-претендентам, які були сплачені за участь у конкурсі 12.03.2021 року. Повернення коштів здійснювати за заявами перевізників-претендентів при наявності документу, що підтверджує внесення плати за участь у конкурсі.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о.начальника



Наталія ПИВОВАР